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نام و نام خانوادگی

yمختصات رأس سهمی  كدام است؟1 = ۳x +۲ ۱۲x + ۱۵

(2 (1

(4 (3

min(−۲,۳)max(−۲,۳)

min(−۲, ۵۱)max(−۴, ۱۵)

Lمعادله خط  در شکل زیر کدام است و این خط از کدام نقطه عبور می کند؟2

(1

(2

(3

(4

(۲, −۲) , y + x = ۰

(۱, −۱) , y − x = ۰

(۲, ۲) , y + x = ۰

(−۲, −۲) , y − x = ۰

ها3 اگر یکی از منحنی های تابع درجۀ دوم  نسبت به خط  متقارن باشد، این منحنی محور 

را با کدام طول مثبت قطع می کند؟

y = (a − ۱)x +۲ x + ۳x = ۲x

3 (2 2 (1

6 (4 4 (3

، دارای دو ریشۀ مثبت است؟4 axبه ازای کدام مقدار  معادلۀ درجۀ دوم  −۲ ۲(a − ۲)x + ۱۴ − a = ۰

(2 (1

(4 (3

−۲ < a < ۲۲ < a < ۵

۲ < a < ۱۴۵ < a < ۱۴

، نیمساز ناحیۀ اول را در نقطه ای با کدام طول قطع می کند؟5 f(x)اگر  باشد، نمودار تابع  = x + xy = f (۲x −−۱ ۱)

(2 (1

(4 (3

 

۲
۳ −  ۵

 

۲
۳ +  ۵

 

۲
۳ ±  ۵

 

۴
۳ −  ۵

۲xجواب معادلۀ  کدام است؟6 + ۱ + =
۲x − ۱
۱

۲x + ۲

(2 (1

2 (4 1 (3

 

۳
−۱

 

۲
۱
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f(x)اگر  و  باشند، ضابطۀ تابع  کدام است؟7 =  

x + ۱
۲x − ۱

g(x) =  

۲ − x
۲x + ۲

g(f(x))

(2 (1

(4 (3

x − ۱x + ۱

x۲x

Aاگر  و  تابع  چند عضو دوتایی دارد؟8 = ۱, ۲,۳, ۴, ۵{ }f = x, ۲x − ۱ , x ∈ A{( ) }f f x( ( ))

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

از بالای یک ساختمان به ارتفاع 6 متر توپی را پرتاب می کنیم. توپ پس از هربار برخورد به زمین اندازۀ  ارتفاع قبلی از زمین9

به صورت قائم بلند می شود. پس از صد بار برخورد به زمین، در مجموع، توپ تقریباٌ چند متر بالا و پا�ن رفته است؟

۰/۸

57 (2 54 (1

66 (4 60 (3

f(x)دامنه تابع  به صورت  است.  کدام است؟10 =  

[x ]۲
∣x∣

R− (a , b)b − a

(2 (1

(4 (3

۱۱/۵

۲۲/۵

yاگر نمودار تابع  به صورت تابعی خطی با شیب  باشد،  کدام است؟11 =  

m − ۱ x + n( )
۲x + ۳

 

۲
۱

m + n

3 (2 1 (1

7 (4 5 (3

۴معادلۀ  چند ریشه دارد؟12  +x − ۴ ۷  =x + ۸ ۲۰

2 (2 1 (1

ریشه ندارد. (4 3 (3

13
xاگر  ریشۀ معادلۀ  باشد.  کدام است؟ = a + + x

۴
۳

۴x = ۰۴a + ۱

(2 (1

(4 (3

− ۰/۲۵۰/۲۵

−۰/۵۰/۵

، تابع  کدام است؟14 fاگر  و  = (۱, ۲), (۲, ۵), (۰,۳), (۴, −۱){ }g = (۲,۳), (−۱, ۴), (۴, ۱), (۳, ۰){ }gof−۱

(2 (1

(4 (3

(۱,۳), (۰, ۰){ }(۲, ۴), (۳, ۵){ }

(۲, ۰), (−۱, ۴){ }(۵,۳), (−۱, ۱){ }
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، آنگاه حاصل  کدام است؟15 fاگر  و  x =( ) ۴x + ۱g x =( ) ۳xg of ۲−۱ ( )

3 (2 4 (1

1 (4 2 (3

از مبدأ مختصات دو خط رسم کرده ایم تا  را در دو نقطۀ با عرض k قطع کند. مقدار k چقدر باشد تا این دو16

خط بر هم عمودند؟

f x =( ) x +۲ ۲x

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

در یک دنبالۀ حسابی جملۀ پنجم 19- و جملۀ دهم 31 است. مجموع بیست جملۀ اول این دنباله کدام است؟17

720 (2 360 (1

960 (4 480 (3

f(x)دامنۀ تابع با ضابطۀ  کدام بازه است؟18 =  +
 x − ۱

x
۲ − x

(2 (1

(4 (3

۱, ۲( ]۱, ۲( )

۱, ۲[ )۱, ۲[ ]

ها مماس است. مقدار عددی  کدام است؟19 fنمودار سهمی  بر محور  x =( ) ax + ۹ −۲x + ۶( ) ( )xa

-3 (2 3 (1

-6 (4 6 (3

اگر  و  و  و  باشد،20

آنگاه حاصل  کدام است؟ 

f(x) =  

x + ۵
x − ۲

g(x) = x +۲ ۳x − ۱۰h(x) = (  )(x)
g
f

D  =h (−∞, a) ∪ (a, b) ∪ (b, +∞)

a + b(a < b)

(2 9 (1

1 (4 (3

−۳

−۱

، دارای جواب  است؟21 ، معادلۀ  + aبه  ازای چه مقدار 
a − x

x
 =

x
a − x

 

x
a

x = ۲

(2 1 (1

4 (4 (3

−۱

−۴
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yشکل زیر نمودار سهمی  است. کدام رابطه صحیح است؟22 = ax +۲ bx + c

(1

(2

(3

(4

a + c = b

a + c = −b

۹a + c = ۳b

۴a + c = ۲b

، کدام است؟23 − مجموع ریشه های معادلۀ 
x + ۲
۲x − ۱

 =
x − ۲
x − ۳

 

۳
۲

(2 (1

(4 (3

−۴۴

۶۱۲

نقطۀ  روی خط  قرار دارد. در این صورت فاصلۀ این نقطه از مبدأ مختصات کدام24

است؟

A ۳n− ۱, n + ۱( )۲x + ۳y + ۲ = ۰

(2 (1

(4 (3

۳۲ ۵

 

۳
۲  ۱۰

 

۳
۲  ۵

محیط مستطیلی برابر 100 متر است. اگر طول و عرض آن را طوری انتخاب کنیم که مساحت ماکزیمم شود، مقدار مساحت کدام25

است؟

1250 (2 625 (1

725 (4 2500 (3

، کدام است؟26 ,۶۴,۳۲مجموع هشت جملۀ اول دنبالۀ هندسی  ۱۶, ...

128 (2 (1

127 (4 (3

۱۲۸/۵

۱۲۷/۵

f(x)اگر توابع  و  باهم برابر باشند،  کدام است؟27 =  +x − ۱  +a − ۲x ۳g(x) = {(b, c)}a + b + c

4 (2 2/5 (1

6 (4 5 (3

، مقدار  کدام است؟28 fاگر  x =( ) ۲ − x − x۲f f −۱( ( ))

صفر (2 تعریف نشده (1

(4 (3۱۲
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f(x)اگر  باشد، ضابطه تابع  کدام است؟29 =  

۱ + x
۱− x

fof(x)

(2 (1

(4 (3

x−x

(  )
۱ + x
۱− x ۲(  )

۱− x
۱ + x ۲

]حاصل  کدام است؟30  ]
 − ۲۳
۱

-3 (2 3 (1

-2 (4 -4 (3

31
αβxاگر  و  ریشه های معادلۀ  باشند، حاصل  کدام است؟ −۲ ۴x − ۵ = ۰ 

β(β − ۴)
(α− ۲)۲

(2 (1

(4 (3

 

۵
۹

 

۵
۴

−  

۵
۹

−  

۵
۴

32

fاگر توابع  و  تعریف شوند، نمودار  در کدام گزینه آمده است؟ x =( )    

⎩⎪
⎨
⎪⎧۱ ; x > ۰
۰ ; x = ۰
− ۱ ; x < ۰

g x =( ) x −۲ ۱y = fog x( )

(2 (1

(4 (3

در یک دنبالۀ هندسی، مجموع جملات اول و سوم برابر 1 و مجموع چهار جملۀ اول آن 3 است، مجموع شش جملۀ اول کدام33

است؟

(2 (1

(4 (3

۱۰/۸۱۱/۲

۱۲/۶۱۳/۴
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xعبارت  برابر کدام است؟34 −۶ x y +۵ x y −۴ ۲ x y +۳ ۳ ... + y۶

(2 (1

(4 (3

 

x − y
x − y۷ ۷

 

x + y
x − y۷ ۷

 

x − y
x + y۷ ۷

 

x + y
x + y۷ ۷

، معادلۀ  دارای جواب  است؟35 + aبه ازای چه مقدار 
x + ۴
x − a

 =
x۲
۶

 

۲
−۱

x = −۲

2 (2 0 (1

6 (4 4 (3

۲دنبالۀ هندسی  غیرنزولی است. مجموع شش جملۀ اول آن کدام است؟36 , x ,  , ...
۲
۱

(2 (1

(4 (3

 

۳۲
۴۱

 

۱۶
۲۱

 

۸
۱۱

 

۱۶
۲۳

۲x− جواب های معادله  چگونه است؟37 + ۵ ۲x = ۵

دو ریشۀ منفی (2 یک ریشۀ منفی (1

یک ریشۀ منفی و یک ریشۀ مثبت (4 دو ریشۀ مثبت (3

f(x)اگر  و  باشند، ضابطۀ تابع  کدام است؟38 =  

۲ − x
۲x + ۳

g(x) =  

x + ۲
۱− ۳x

g(f(x))

(2 (1

(4 (3

x−x

−x − ۱x + ۱

، نسبت ریشۀ بزرگ تر به ریشۀ39 اگر  و  ریشه های یک معادلۀ درجۀ دوم باشند به طوری كه  و 

كوچک تر كدام است؟

x  ۱x  ۲x  +۱ x  =۲  

۲
۱۱

x x =۱ ۲ ۶

(2 (1

(4 (3

−۱
 

۳
۸

۳
 

۲
۱۱

x+ معادله  چند ریشه حقیقی دارد؟40 + ۲  x − ۱  =x − ۲ x − ۱ ۲

(2 صفر (1

بی شمار (4 (3

۱

۲

، دقیقاً ضابطۀ  برابر کدام است؟41 f(x)اگر  = x + x + ۱۲f (x)−۱

(2 (1

(4 (3

 (x −
۲
۱

 ) , x ∈
x
۱

R (  −
۲
۱

x
۱

x) , x ∈ R

 (x −
۲
۱

 ) , x >
x
۱

۰ (  −
۲
۱

x
۱

x) , x > ۰
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۶xمعادله خطی که با خط  موازی بوده و از نقطه  عبور می کند، کدام است؟42 + ۲y = ۱(۰, ۲)

(2 (1

(4 (3

y + ۳x = ۲y + ۲x = ۳

y = ۶x + ۲y + ۶x = ۲

x∣اگر رابطۀ  به رابطۀ تساوی تبدیل شود الزاماً سه عدد غیرصفر  و  و  چگونه اند؟43 + y + z∣ ≤ ∣x∣ + ∣y∣ + ∣z∣xyz

هم علامت (2 مساوی هم (1

منفی (4 مثبت (3

۲x− در مورد علامت و تعداد ریشه های معادلۀ  کدام گزینه درست است؟44 + ۵  =x + ۲ ۱

فقط یک ریشۀ مثبت (2 دو ریشۀ مثبت (1

یک ریشۀ مثبت و یک ریشۀ منفی (4 فقط یک ریشۀ منفی (3

3 ضلع مثلث  روی خطوط  و  و  قرار گرفته اند. محل تلاقی سه ارتفاع مثلث 45

از خط  به فاصلۀ 2 است. مجموع مقادیر  کدام است؟

ABCy = ۲x − ۳۲y + x = ۴x = ۶ABC

۳x = ۴y + aa

8 (2 12 (1

2 (4 4 (3

: جزء صحیح)46 x)اگر جزء صحیح  برابر  باشد، آنگاه  کدام است؟ ( +۲ x)(−۱)[x ]۲۰[ ]

صفر (2 (1

2 (4 1 (3

−۱

47
اگر وارون تابع  با دامنۀ  به صورت  باشد، حاصل  کدام

است؟

f(x) = ۳x +۲ ۶x + ۲(−∞,−۱]f (x) =−۱ a −   

b
x + ۱

a + b

1 (2 -1 (1

4 (4 2 (3

αβxاگر  و  ریشه های معادلۀ درجۀ دوم  باشند مقدار  برابر کدام است؟48 −۲ ۴x + ۱ = ۰α ×β βα

(2 (1

(4 (3

(۲ −  )۳
۳

(۲ +  )۳
۳

(۷ + ۴  )۳
 ۳

(۷ − ۴  )۳
 ۳

اگر  و ضابطۀ تابع g به صورت  باشد. در این صورت،49

حاصل ضرب عضوهای برد تابع  کدام است؟

f = {(−۱ , ۰) , (۱ , ۲) , (۳ , −۱) , (۴ , ۳)}g(x) = x −۲ ۲x

 

f + ۱
g − ۱

(2 صفر (1

(4 (3

−  

۳
۱

 

۳
۴

−  

۳
۷
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50
، معادلۀ  دارای جواب  است؟ = kبه ازای چه مقدار 

۲ − ۲x
۴ − x

 

(x + ۱) − ۶۸۲ ۲
۳x + k۲

x = −۳

3 (2 1 (1

4 (4 2 (3


